



УКРАЇНА

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Управління культури і туризму

10014 м. Житомир, вул. Мала Бердичівська, 25, тел/факс 47-22-00, тел. 22-75-62, E-mail: ukt_zt@ukr.net

НАКАЗ

від 30.08.11

№ 134

м. Житомир

**Про проведення IV Всеукраїнського
фольклорного фестивалю
«Поліське весілля»**

З метою подальшого вивчення та збереження джерел національної духовності українського народу, утвердження, популяризації традиційних свят, звичаїв, обрядів, пісенного фольклору, декоративно-ужиткового мистецтва

НАКАЗУЮ:

1. Житомирському обласному центру народної творчості (Кондратюк Ю.П.) спільно з громадською організацією «Українська Духовна Республіка» (Земнухов О.О.) провести 10-11 вересня 2011 року у м. Житомирі IV Всеукраїнський фольклорний фестиваль «Поліське весілля».

2. Затвердити положення про IV Всеукраїнський фольклорний фестиваль «Поліське весілля».

3. Начальникам відділів культури і туризму райдержадміністрацій та міськвиконкомів забезпечити участь визначених фольклорних, сімейно-родинних колективів та майстрів декоративно-прикладного мистецтва у фестивалі. Колективам прибути до м. Житомира (Парк культури і відпочинку ім. Ю.Гагаріна) на 11 годину ранку. Витрати на відрядження віднести за рахунок місцевих коштів.

6. Відділу планово-фінансової та кадрової роботи управління культури і туризму облдержадміністрації (Карплюк А.П.) забезпечити фінансування заходу за рахунок коштів, передбачених на проведення культурно-освітніх заходів.

7. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника управління культури і туризму облдержадміністрації Таранюк Г.О.

Начальник управління

Ю.Г.Градовський

ПОЛОЖЕННЯ

про IV Всеукраїнський фольклорний фестиваль

«Поліське весілля»

Мета і завдання фестивалю

IV Всеукраїнський фольклорний фестиваль «Поліське весілля» проводиться з метою збереження, популяризації народних свят, звичаїв, обрядів, пісенної творчості, традиційного декоративно-ужиткового мистецтва, виховання інтересу до української національної культури.

Організатори фестивалю

Управління культури і туризму облдержадміністрації, Житомирський обласний центр народної творчості, громадська організація «Українська Духовна Республіка».

Умови проведення фестивалю

До участі у фестивалі запрошуються аматорські, сімейно-родинні, фольклорні колективи, окремі виконавці, трієсті музики, майстри декоративно-прикладного мистецтва.

Фольклорні колективи представляють на святі 2 фрагменти весільного обряду (тривалістю до 20 хвилин кожний), в якому збережені найяскравіші риси місцевого обрядодійства. ФК та окремі виконавці-учасники фестивалю у пісенному жанрі виконують весільні пісні тривалістю до 15 хвилин, трієсті музики (весільні музики) виконують програму до 15 хвилин. У ході підготовки програми фестивалю необхідно зберегти мовний діалект, місцевий одяг, зразки усної народної творчості, гумор.

У рамках фестивалю працюватиме «містечко майстрів» за участю майстрів народної творчості усіх видів мистецтва з проведенням майстер-класів та виставка-експозиція традиційного національного одягу.

Всі учасники фестивалю нагороджуються дипломами за участь.

Фінансові умови

Проїзд учасників віднести за рахунок установи, що їх відряджає. Інші витрати пов'язані з організацією та проведенням заходу - за рахунок організаторів фестивалю. Заявки на участь у фестивалі подаються за адресою: м. Житомир, вул. 8 Березня, 5 (ЖОЦНТ).

Тел.: 24-28-40 - Шубіна Г.В.